



親愛的小學同學們、家長們，大家好！

受疫情影響，本澳學校自2月3日起一直停課，學生的學習受到一定程度的影響，雖然學校配合教育局「停課不停學」指引，推行學生在家自學計劃，但學生的學習進度與效果難免受到影響。到目前為止，暫未有明確的復課日期，相信學生在家自學仍會維持一段時間，因此，學校在此勉勵同學繼續做好在家的各項學習工作及保持良好的生活作息，為復課做準備。

茲按目前條件，提供以下幾項訊息，包括行事曆調整、自學計劃安排、擴校工程进度、學校防疫工作等事宜以供知悉，希望大家關注配合。

## 一、學年各項行政安排更新

因應教育局目前仍未能定出明確的復課日期，本校決定就現有條件下，制定學年餘下時間至學年結束的各項事宜，當中包括學年結束延至7月29日的安排，主要資料見下表。

行事曆重點更新 (按現有條件編制之重點項目-行事曆更新版可查閱校網)

7月6日-7月9日	P1-P6 學年大考
7月16日	P1-P6 公佈補考名單
7月21日	P1-P6 補考
7月25日	小六畢業禮 (預留全天)
7月28日	P1-P6 分時段回校領取成績表
7月29日	學年最後一天
9月2日	2020-2021 學年開學禮 (錯峰舉行)

## 二、自學計劃相關安排

在未有明確復課日期的情況下，校方將延續自學計劃方式讓學生在家進行學習。老師之教學仍以鞏固所學和讓學生持續學習為主，編排之學習及作業內容仍以複習為基礎，同時為復課準備，也會循序漸進地滲入部份新的學習內容。在此，敦促各位同學在家堅持學習，保持良好的學習態度，認真完成作業，打下個人良好的學習基礎，有利於復課時課程上之順利銜接。



### 三、擴校工程進度及須配合工作

1. 經各方努力及政府文件審批完成後，拆卸工程已於 3 月 30 日正式啟動。
2. 因施工需要，小學門口右側之行人道、斑馬線等將因工程關係稍後作調整，目前正處申請階段中，請家長及學生們關注並於行經該路段時注意安全。
3. 考慮到工程影響及關顧學生安全，小學教學樓走廊已加裝了防塵裝置及風扇，並按環保要求，加裝了音量及微塵檢測裝置，定時監測施工時引致之噪音及塵粒在可控的範圍內。
4. 整項校舍擴建工程，目的是優化校園環境，增加學生學習及活動空間，提供現代化的學習設備，俾讓學生們在更優質的教育環境下學習。工程期間，仍需要各持分者的包容與忍耐、適應與配合。

### 四、學校防疫工作之準備

目前，本澳仍然受疫情影響，本人在此呼籲各位同學及家長配合特區政府的防疫呼籲，共同為防疫工作而努力。疫情期間，本校配合教青局及特區政府的防疫要求，採取了相關措施，以確保校園在清潔、消毒、通風等方面執行相應工作，為復課做好準備。

本校通過教青局的資助，購買了一定數量的防疫物資，但在全球對口罩的需求及貨源缺乏的情況下，建議同學們善用特區政府的口罩計劃，做好一定的儲備，以便復課後的需求。此外，早前一家本地企業透過教青局向本校送贈了一台測溫閘門，再配合本校購入的一套測溫儀器，待正式復課時，本校中小學均可以較快速度地對進入校園的學生進行體溫監測，提升防疫效能。

再者，本校將密切關注教青局與衛生局的最新指引，以便作相應部署及向大家提供進一步的資訊。

主佑安康!

慈幼中學校長  
周伯輝神父  
2020 年 4 月 9 日